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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

03 de junho de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do vice-prefeito Rômulo Cesar Camelini;

- do Corpo de Bombeiros de Ibitinga;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Câmara Municipal de Alumínio;
- da Telefônica/Vivo;

- do deputado estadual Roberto Engler;

- da Associação Paulista de Municípios.

CONVITES
- da Casa de Santa Clara e Tutto Bello.
 PROJETOS
- Projeto de Lei n. 104/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 4.320.000,00 (quatro milhões trezentos e vinte mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 105/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.398.347,50 (um milhão trezentos e noventa e oito mil trezentos e quarenta e sete reais e cinquenta centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 106/2013, de autoria do Poder Executivo, que regula o acesso à informação previsto no inciso XXXIII do art. 5º, no inciso II do § 3º do art. 37 e no § 2º do art. 216 da Constituição Federal e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 107/2013, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 108/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “José Mesquita (Juca Mesquita)” a Rua Projetada I do Jardim Itália.)

- Projeto de Lei n. 109/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Paulo Sérgio da Silva Pedro (Barbante)” a Rua Projetada A do Jardim Itália.)

- Projeto de Lei n. 110/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 4.216, de 14 de outubro de 2010, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 111/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer- PSDB -, Beto Mazzeu - DEM -, Chanel - PDT -, Juliano César - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, que altera anexos da Lei Municipal n. 3.320, de 06 de outubro de 2003, que especifica.
INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 348/2013 - indicam ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Álvaro Pissolato” a Rua Projetada F do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços pelo saudoso munícipe a nossa comunidade.
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 344/2013 - indica ao Prefeito que estude uma forma de manter abertos os banheiros públicos localizados em regiões que, comprovadamente, apresentam movimentação noturna intensa, durante a noite toda das sextas-feiras, sábados e vésperas de feriado, bem como até as 24 horas aos domingos e feriados;
- n. 345/2013 - indica ao Prefeito que, assim como vem sendo feito em algumas praças públicas da nossa cidade, determine ao Departamento Municipal de Obras que construa dois lavatórios com torneira na Praça Jácomo Colósio, distrito de Botafogo, sendo uma delas nas proximidades da caixa d’água do SAAEB e a outra nas proximidades do banheiro público;
- n. 346/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de se reservarem dois dias úteis da semana para, a partir dos mesmos pontos atualmente utilizados pelos ônibus escolares nas áreas rurais dos distritos de Botafogo e Turvínea, disponibilizar-se um ônibus para o transporte de trabalhadores rurais, em horários previamente combinados com estes, no itinerário de ida e de volta de nossa cidade, para onde, com fins diversos, frequentemente precisam se deslocar;
- n. 347/2013 - indica ao Prefeito que determine a execução da pavimentação asfáltica no trecho da Rua José Pedrosa Filho desprovido dessa benfeitoria até a Rua C.el João Batista Cardoso, bem como no trecho contínuo entre a Avenida Francisco Lopez e a estrada vicinal para Monte Azul Paulista, ao lado do campo de futebol, distrito de Botafogo.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 350/2013 - indica ao Prefeito que determine aos Departamentos de Desenvolvimento Econômico, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e Jurídico, a elaboração, de acordo com o Estatuto da Cidade (art. 33), de projeto de lei específico que aprove a operação urbana consorciada prevista em nosso Plano Diretor (artigos 150 a 152 da Lei Complementar n. 43/2006), visando alcançar transformações urbanísticas e estruturais na cidade e ajudar no desenvolvimento do Distrito Industrial V, entre outras áreas.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 351/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de instalação de quiosques, bem como pias, na área ao redor dos banheiros do campo de futebol do distrito de Botafogo, com o intuito de propiciar maior comodidade e lazer à população, que a deixa de frequentar por fatores climáticos.

De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

- n. 349/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico que verifique como se encontra a situação dos imóveis vendidos por licitação na área da antiga Bartol, concorrências públicas 01 e 02, com frente para a Rua Mário Estato, objetivando averiguar se os compradores estão em dia com os pagamentos de suas prestações.  

MOÇÕES

- n. 62/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO ao presidente da Câmara dos Deputados e aos líderes de partido na referida Casa Legislativa, para que criem Comissão Temporária destinada a proferir parecer à PEC n. 13, de 2007, que “acrescenta o inciso VIII ao art. 208 da CF/1988”, e, respectivamente, envidem esforços para agilizar sua votação e aprovação. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento à direção do Departamento Municipal de Educação, à UDEMO (Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), à APASE (Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo) e à APEOESP (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo).
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 98/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.880,00 (cinco mil oitocentos e oitenta reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 100/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 24.120,00 (vinte e quatro mil cento e vinte reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 101/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 41.000,00 (quarenta e um mil reais), que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 68/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos informe se foram construídas as galerias pluviais no loteamento do Jardim das Laranjeiras e, independentemente da resposta, mas embasado no teor das considerações deste documento, o que a administração municipal pode fazer para melhorar a drenagem das vias públicas, visando minimizar os problemas consequentes de dias ou épocas chuvosos, quando as águas pluviais das regiões mais altas, a partir do Distrito Industrial I, vão se avolumando e formando fortes enxurradas na medida em que, por inércia, descem em direção ao córrego Bebedouro, invadindo muitas residências;
- n. 69/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos respondam questionamentos referentes à construção do prédio que irá abrigar o Posto de Atendimento à Saúde no distrito de Botafogo, uma vez que já fora iniciada. Requer ainda o envio de cópia desta propositura ao diretor do Departamento Municipal de Saúde de nossa cidade;
- n. 70/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos respondam questionamentos referentes à construção de prédio escolar no distrito de Botafogo, uma vez que já fora iniciada. Requer ainda o envio de cópia desta propositura à diretora do DEMEC;

- n. 71/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre questionamentos relativos aos fiscais de nosso município e à atuação destes.
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